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THEXy « T - FER - 5 Mo % AL & G EHAm & TE (B ESM)
Vi
(3-81-90d7% i)
= 1 107, 169, 196
LT
= 1 42, 205, 009
HRi L (1CT)
m3 1, 700 1, 254, 190
P (ROBA) (1CT) 4D 3, 000m3AT 55 4
= 1 759, 220
P (ROBA) 4D 3, 000m3AT 55 4
= 1 470, 815
i S T Cadl- ERiRY L&)
= 1 17, 870
gt gL (O-27)
= 1 6, 285
R FEIE T (CT)
= 1 340, 480
EiEFETE () 1350) (ICT) VIR = D R OV - kG -
m2 190 1,792 340, 480
Fe AL T
= 1 40, 610, 339
eI TN
= 1 800, 380
AT
= 1 800, 380
AR FERA IR A 3em FEAEFERRAT T 100m28L F25
Om2.A i
m2 140 5, 717 800, 380
Vi T
= 1 22, 631, 296
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THEXy « T - FER - 5 Mo % FREAL K B G EHAm #H T2 (BB
E¥LT
= 1 1,070, 113
T
= 1 1, 920, 660
AT T 2AfE JEHE43cm 15 & 25cm
(175 5:0)
m 92 6, 096 560, 832
AT T 2AfE JEBES2em 15 & 30cm
(275 5L0)
m 162 8,394 1, 359, 828
77 ny ) FEBRERE T
(157" nysFi)
= 1 6, 687, 464
av))=h (%) 77 vy Ml €z 35cm
m2 252 23, 164 5,837, 328
RSA - BEARY (Pet) FEf RC-40
m3 119 7,144 850, 136
77 ny ) REBRERE T
(257" ny)Fi)
= 1 8,111, 801
av))=h (F3%n) 77 vy F Ml €z 35cm
m2 269 26,517 7,133,073
RSA - BEARY (Pef) FEf RC-40
m3 137 7,144 978, 728
77 ny ) FEBRERE T
(15 R¥gas7)-h)
= 1 1,561, 748
BUGFT Kb 7)) =} 15
m3 26 59, 674 1,551, 524
H HiAR TEE G B B =10
m2 3 3, 408 10, 224
JEHE T
= 1 3,279, 510
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THEXy « T - FER - 5 Mo % FREAL K B G EHAm & M| TE (B ESM)
15 R ) =h
m2 390 8, 409 3,279, 510
IRE & T
= 1 13,084, 613
IRE AR T
(B35 PR [E)
= 1 3, 252, 969
VIR 1B —fassde av)) - M 4
m3 71 26, 044 1,849, 124
H HiAR IR ZE VA (30f5374) t=10
m2 0.6 3,033 1, 819
KN 47 VU ¢ 100 7 vy
m 3 460. 9 1,382
0 UBA (AT
T 2 838.9 1,677
FRATALRET
m2 25 15, 597 389, 925
FRAT T
= 1 962, 357
Tl e
= 1 46, 685
IR E AR T
(45 PR [E)
= 1 2, 406, 454
VIR 15— av)) - M 4
m3 51 26, 044 1, 328, 244
H HiAR IR ZE VA (30f538 1) t=10
m2 0.6 3,033 1, 819
KN 47 VU ¢ 100 7 vy
m 3 460. 9 1,382
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THEXy « T - FER - 5 Mo % LFENAL B G EHAm #H TE (B ESM)
0 Y LB AL
T 2 838.9 1,677
FRATALRET
m2 27 15, 597 421,119
FRAT T
= 1 605, 528
Tl
= 1 46, 685
FEEEE T
(35T ELAE)
= 1 1, 345, 694
VIR 15— av)) - M 4
m3 27 27, 281 736, 587
H HiAR IR ZE VA (30f538 1) t=10
m2 0. 3,033 1,516
FRATALRET
m2 3 15, 597 46, 791
FRAT T
= 1 551, 463
Tl e
= 1 9,337
FEEEE T
(45T ELRE)
= 1 1,361, 291
VIR 15— av)) - M 4
m3 27 27, 281 736, 587
H HiAR IR ZE VA (30f538 1) t=10
m2 0. 3,033 1,516
FRATALRET
m2 4 15, 597 62, 388
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FRAT T
= 1 551, 463
Tl
= 1 9, 337
i
B5H# L)
= 1 909, 173
VIR 1B —fassde av)) - M 4
m3 17 27, 281 463, 777
FRATALRET
m2 3 15, 597 46, 791
FRAT T
= 1 389, 268
Tl
= 1 9, 337
i
45H#1I)
= 1 919, 986
VIR 15— av)) - M 4
m3 17 27, 281 463, 777
FRATALRET
m2 3 15, 597 46, 791
FRAT T
= 1 400, 081
Tl
= 1 9, 337
fHIBE T
(Z5311E%)
= 1 1, 040, 893
VIR 15— av)) - M 4
m3 13 27, 281 354, 653
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THEXy « T - FER - 5 Mo % FREAL K B G EHAm #H TE (B ESM)
H HiAR TEEHEE B i =10
m2 7 3, 408 23, 856
FRATALRET
m2 22 15, 597 343, 134
FRAT T
= 1 32, 439
Tl
= 1 214, 751
s LRF Y LT
= 1 72, 060
fHIBE T
(BB AMEE)
= 1 1, 282, 060
VIR 15— av)) - M 4
m3 16 27, 281 436, 496
H HiAR B EHEE B B =10
m2 8 3, 408 27, 264
FRATALRET
m2 26 15, 597 405, 522
FRAT T
= 1 43, 252
Tl
= 1 261, 436
s BRF Y LT
= 1 108, 090
KA
(537K 00)
= 1 262, 569
VIR 15— av)) - M 4
m3 9 27, 281 245, 529
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THEXy « T - FER - 5 Mo % FREAL K B G EHAm #H TE (B ESM)
H HiAR TEEHEE B i =10
m2 5 3, 408 17, 040
KA
(B547Kk00)
= 1 303, 524
VIR 15— av)) - M 4
m3 11 26, 044 286, 484
H HiAR TEE G B B =10
m2 5 3, 408 17, 040
VRS AT Bk E
= 1 200, 680
FUBREE T
= 1 200, 680
vy -h 15
m2 58 3, 460 200, 680
HEE
= 1 1, 389, 165
e B LT
= 1 706, 403
/) ) -MEIEBUE L MERHAE SN WA 1
m3 90 7,620 685, 800
LB /) ) -MEEERR SRR 10 c m
m2 110 187.3 20, 603
TEHRALER T
= 1 682, 762
PRauRiiig av7Y)=hik (JE57)
m3 90 4,204 378, 360
PRauRiiig av9Y)=hik (IE57)
m3 11 6, 821 75, 031
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ALy av9Y)=hik (IE57)
m3 90 2,271 204, 390
ALy av9Y)=hi (JE57)
m3 11 2,271 24, 981
Gan
= 1 26, 858, 053
ARmE T
= 1 26, 858, 053
JERK R
(3-81-90d7% i)
= 1 18, 506, 512
ER LT
= 1 1, 311, 502
HEi L (1CT)
m3 570 231, 135
I (ICT) Tt -7y FEEFEMEL 5, 000m3
A
= 1 231, 135
HEENG S
m3 150 258, 528
AR (FtR) ik 2. bmA
= 1 166, 200
B (L) R - 2. 5mPA_ 4. OmA;
= 1 92, 328
AR+ T (ICT)
m3 270 65, 988
FEAA (ZE88) B 1 (ICT)
= 1 65, 988
BT
m3 170 185, 692
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MR+ 2. bmAi
= 1 56, 300
MR+ 2. 5mPl k4. OmATE
= 1 129, 392
R+ T (ICT)
m3 210 74, 004
R A (1CT)
= 1 74, 004
BT
(B JE % 1)
m3 10 55, 400
BE R+
= 1 55, 400
BT
(B 5% 1)
m3 20 7, 380
FRARSN R A
= 1 4,992
ARSI R A
= 1 2,388
R FEIE T (CT)
= 1 433, 375
REFETE () 1350) (ICT) VIR - b R OV - kG -
m2 370 820 303, 400
LT (& 1=358) (ICT) A [ D M6 L
m2 250 519.9 129, 975
-7y FE (BR) 1
= 1 8, 414, 026
E¥LT
= 1 254, 316
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VR VARSY RN EVZA R VAR DY Z 5=
= 1 940, 128
BUGFT FetfE 2 ) ) -} 15 JEME 55cm @& 35cm
(175 5:0)
m 112 8,394 940, 128
VR VARSY RN EVZA R VAR DY Y 5=
(157" nysFi)
= 1 1, 885, 858
/) -h (50 7 ny )i ML $4235cm
m2 66 26,517 1, 750, 122
RSA - AR (ef) FEf RC-40
m3 19 7,144 135, 736
VR VARSY RN EVZA R VAR DY Z 5=
(257" ny)Fi)
= 1 3, 945, 106
/) -h (50 7 ny )i ML $4235cm
m2 138 26,517 3, 659, 346
RSA - BEARY (Pet) FEf RC-40
m3 40 7,144 285, 760
VR VARSY RN EVZA R VAR DY Z 5=
(15 R¥gas7)-h)
= 1 300, 074
BUGHT Kb )=} 15
m3 5 59, 674 298, 370
H HiAR TEE G B B =10
m2 0.5 3, 408 1,704
VR VARSY RN EVZA R VAR DY Z 5=
(2% Kima/1)-1)
= 1 1, 088, 544
BT Ry 7)) =h
m 48 22,536 1,081,728
H HiAR TEE G B A =10
m2 2 3, 408 6,816
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HEkHEEY 1
= 1 6, 227, 130
E¥LT
= 1 449, 209
18T
= 1 4,674, 182
7" VR A NURIRI T
(PU1-B300-H300)
m 46 8, 872 408, 112
7" VR A NURIRI T
(PU3-B300-H300)
m 213 8, 952 1,906, 776
7" VR A NURIRI T
(15 BE TR
m 13 21,995 285, 935
S 300 41.2X9.5X50
(PC4-B300)
e 86 2, 540 218, 440
S i P BRI T-25 1R300
Vb E
U vt )
e 13 35,515 461, 695
M 25 U T-2 1R300/
(CAZrZAE )
e 2 13, 094 26, 188
M 25 T-25 A I H 300X 1000 £ ¥
MEE (27 M)
vt %)
e 44 31, 069 1, 367, 036
Akt vvd-y T
(L 4EKE)
= 1 182, 568
BT HAE K BUGHTH 195 WRimE A0 1
T 4 45, 642 182, 568
Akt vvd-y T
(22K t)
= 1 80, 383
BT HAE K BUGHTH 195 IR imE A0 1
T 1 45, 642 45, 642
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*
U vt )
e 1 34, 741 34, 741
Akt vvE-y T
(34K E)
= 1 131, 100
BT HAE K BUGHTH 195 Wi /E A0 1
T 3 43, 700 131, 100
HEKT
(KH-1-1)
= 1 453, 560
E=UEVZUREY 15 av) )= R s 4 fe
m2 85 5, 336 453, 560
HEKT
(157N EK)
= 1 256, 128
E=UEVZUREY L5 av) ) - R s 4 fe
m2 48 5, 336 256, 128
TE AR Rk
= 1 1, 256, 298
E¥LT
= 1 57,651
) -p T
= 1 30, 514
C=VZER
m2 11 2,774 30, 514
B T
= 1 1,168, 133
1 EPEEE
m 13 44, 115 573, 495
25 B,
m 14 40, 520 567, 280

- 12 -

[ Lz TR R




NAWA

i

£

THEXy « T - FER - 5 Mo % LFENAL B G EHAm #H TE (B ESM)
BRI 0
m 1 27, 358 27, 358
B 1
= 1 623, 548
FEARIBA AT L
= 1 12, 652
(B-1-1C
T 25 506. 1 12, 652
[ LA T
= 1 610, 896
HRYE (REIT) B 1A M 1. 1m 2v7)-MasbA
(h )
m 24 12, 089 290, 136
HRYE (REIT) B 1A Mg 1. 1m i dsA
m 24 13, 365 320, 760
HEE
= 1 674, 008
e B LT
= 1 353, 073
/) ) -MEIEBUE L MERHAE SN WA 1
m3 44 7,620 335, 280
LB TAT 7V MEREERR SHEERRE 6 c m
m2 95 187.3 17, 793
TEHRALER T
= 1 320, 935
PRauRiiig av7Y)=hik (JE57)
m3 44 4,204 184, 976
PRauRiiig TAT 7 Wbk
m3 5 4,572 22, 860
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ALy av9Y)=hik (IE57)
m3 44 2,271 99, 924
ALy TAT 7 bk
m3 5 2,635 13,175
JERK R
(& eI 18 )
= 1 1,774,775
ER LT
= 1 761, 639
HRi L (1CT)
m3 230 93, 265
I (ICT) Tt -7y FEEFEMEL 5, 000m3
A
= 1 93, 265
R FEIE T (CT)
= 1 73, 800
RiEFETE () 1350) (ICT) VIR - b R OV - kG -
m2 90 820 73, 800
FE AL T
= 1 594, 574
i T
= 1 241, 338
Bt ) -}
(15Bh & )Y)-})
= 1 241, 338
E=UEVZUREY L5 av) ) - R s 4 fe
m2 87 2,774 241, 338
I
= 1 334, 442
TAT 7 MifZE T
(7277 ME%E)
= 1 334, 442
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& e (OE - D) FAITyvTs RC-30 £ v & 100
mm
m2 119 464. 3 55, 251
e R (R - B R TR A M-30 £ =0 & 100
mm
m2 126 634. 1 79, 896
FE (FaE - B FEBRI T AT, (20) AfEE)E 50m
m 3. Omtd
m2 115 1,733 199, 295
Bl st L
= 1 416, 176
FEARIBA AT L
= 1 416, 176
AN BAE Gr-C—4E 21mPA |- 50maAH
TS A 1 e
(Gr-C—4E)
m 37 11, 248 416, 176
HEE
= 1 21, 180
e B LT
= 1 2,996
Al AR /) )-MEEERR SRR 10 c m
m2 16 187.3 2,996
TE LI T
= 1 18, 184
PRauRiiig av)Y)=hik (IE57)
m3 2 6, 821 13, 642
ALy av)Y)=hik (IE57)
m3 2 2,271 4,542
V)Y =M L6
(B 1R FaEH )
= 1 8, 560, 866
PCH& L.
= 1 6, 035, 835
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THEXy « T - FER - 5 Mo % LFENAL B G EHAm #H TE (B ESM)
7 Vivyay T RE T
= 1 3, 550, 920
7 Vv eI
VN 8 443, 865 3, 550, 920
FAET
= 1 1,477,123
a1 WK X771 109t 320X170X 74
([ E 1)
& 8 68,014 544,112
WK X771 109t 320X170X 74
(PTEhAD)
& 8 68,014 544,112
IS5 7 -4 [ F38D
([ E48)
B3Il 7 32, 876 230, 132
IS5 7 -4 [ M28D
(PTE{D)
Bi) 7 22, 681 158, 767
SN 53
= 1 368, 616
HiLRR% 7" Vivya/PCEARIAR ARG
= 1 368, 616
PRRR - B 1T
= 1 639, 176
ay))-p 5% WUKBAEFY av7)-MERHIEI
Y fue
m3 2 53, 509 107, 018
PCH—7" v YT WANIVE VATA 390kN (40t) (1S1
7.8)
m 74 2, 305 170, 570
Bk YU WANIVN YATA 390kN (40t) (1S1
7.8) [EEM (BRIEA)
F=7" 12 20, 323 243, 876
s
= 1 117,712
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THEXy « T - FER - 5 pso) FREAL K B G EHAm & M| TE (B ESM)
AT EY L
= 1 2,215, 899
T E L
= 1 885, 929
R 347
m 11 80, 539 885, 929
W7 T
= 1 351, 090
ST T HuE
m 15 23, 406 351, 090
2 FABG R L
= 1 978, 880
2 FA B A
m 23 42, 560 978, 880
HhgET
= 1 309, 132
T 7k
= 1 199, 944
s B 7k y=hBAAK
m2 36 5, 554 199, 944
TAT 7 MifZE T
(s i i 2%)
= 1 109, 188
e (BOE - B BRI EET A7y (20) AL 54m
m 3. Omtd
m2 36 1, 665 59, 940
FE (FaE - B BRI T AT (13) A3 40m
m 3. Omtd
m2 36 1, 368 49, 248
W T
(B 1R FaEH45)
= 1 32, 466, 067
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ER LT
= 1 324, 315
BT
L)
m3 90 169, 209
MR+ 2. bmAi
L)
= 1 112, 600
MR+ 2. 5mPl k4. OmATE
(I wEE L)
= 1 56, 609
Fe AL T
= 1 155, 106
e L
(AIFGH)
= 1 14, 947, 216
E¥LT
= 1 110, 119
BESIPL T
= 1 12, 748, 679
SR BT AR (BTAS) 216.3mm & E
S (BiFE) 10m
%N 6 1,963, 714 11, 782, 284
7" 7V N
] 1 966, 395 966, 395
B AR L
= 1 2,088, 418
R FE)T9v47740~0 17. bemZ 8 2.2
0. 0cmPd F
m2 19 1, 389 26, 391
¥ Lavy)-h 15 #E 10cm
m2 19 3, 527 67,013
ay))=p 25— 2V~ ML R E
m3 36 23,947 862, 092
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AR SD345 D13
t 0. 36 199, 077 71, 667
AR SD345 D16~25
t 1.59 172, 211 273, 815
Tl — AT
= 1 498, 900
P 22 im A P ¢ 150 1L=480
= 1 3,078
AR F=<40kN/m2[t =120cm]
= 1 3, 042
s LRF Y LT
= 1 179, 120
TP-1-2
m 21 4,814 101, 094
HEAKTL
T 1 2,206 2,206
a L
(A2FGH)
= 1 17, 194, 536
E¥LT
= 1 69, 757
BESIPL T
= 1 14, 449, 536
SR BT AR (BTAS) 216.3mm & E
S (BiE) 1lm
VN 6 2, 408, 256 14, 449, 536
B AR L
= 1 2,675, 243
TR FE)T9v47740~0 17. bemZ R 2.2
0. 0cmPd F
m2 19 1, 389 26, 391
- 19 - Ehzzmd  HPEHT R




NAWA

i

£

THEXy « T - FER - 5 Mo % LFENAL B G EHAm #H

¥jLavy)-h 15 #E 10cm

m2 19 3, 527 67,013
ay))-p 25 —MRFRAE 2V~ ML R E

m3 43 23,947 1,029, 721
AR SD345 D13

t 0. 42 202, 266 84, 951
AR SD345 D16~25

t 1.69 172, 211 291, 036
Tl — AT

= 1 623, 625
I/ 22 R A ¢ 150 L=380

= 1 2,436
AR 40kN/m2<f <60kN/m2[120<t =190c

m]

= 1 41, 844
s LRF Y LT

= 1 313, 460
TP-1-2

m 40 4,814 192, 560
HEAKTL

T 1 2,206 2,206

V)Y =M L6
(5524%)
= 1 8,739, 793
PCHE L.
= 1 6, 195, 168
7 Vivyay T RE T

= 1 3, 663, 024
7 Vv eI

VN 8 457, 878 3, 663, 024
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FAET
= 1 1, 526, 215
WK 7 111t 320X 170X 74
([ E48)
& 8 66, 797 534, 376
a1 WK 7 111t 320X 170X 74
(PTEhAD)
& 8 66, 362 530, 896
IS5 7 -4 [ F42D
([ E 1)
i) 7 41,796 292, 572
IS5 7 -4 [ M28D
(PTEhAD)
i) 7 24, 053 168, 371
SN 553
= 1 368, 616
HiLRR% 7" VY a/PCEARIAR ARG
= 1 368, 616
PRRR - B T
= 1 637, 313
ay))-p 5% WOKBBAEFY 2v7)-MERHIEI
Y fue
m3 2 53, 509 107, 018
PCH—7" v YT WANIVE VATA 390kN (40t) (1S1
7.8)
m 70 2, 305 161, 350
Bk YU WANIVN YATA 390kN (40t) (1S1
7.8) [EEM (BRIEA)
F=7" 12 20, 323 243, 876
s
= 1 125, 069
AR L
= 1 2,193, 625
T E L
= 1 806, 840
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R 347
m 10 80, 684 806, 840
W7 T
= 1 397, 069
ST T HuE
m 17 23, 357 397, 069
2 FABG R L
= 1 989, 716
2 FA B AT
m 26 38, 066 989, 716
I
= 1 351, 000
T 7k
= 1 243, 477
s B 7k y=hBAAK
m2 39 6, 243 243, 477
TAT 7 MifZE T
(s T &l 22%)
= 1 107, 523
e (BOE - B BRI T A7y (20) A 44m
m 3. Omtd
m2 39 1, 389 54,171
FE (FaE - B FAESRI T AT (13) A3 40m
m 3. Omtd
m2 39 1, 368 53, 352
g T
(5524%)
= 1 31, 276, 281
ER LT
= 1 536, 512
BT
L)
m3 120 97, 044
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MR+ 2. 5mPl k4. OmATE
(I wEE L)
= 1 97, 044
Fe AL T
= 1 439, 468
e L
(AIFGH)
= 1 15, 967, 092
E¥LT
= 1 254, 622
BESIPL T
= 1 12, 930, 366
SR BT AR (BTAS) 216.3mm & E
S (FiE) 13m
VN 6 2,155, 061 12, 930, 366
B AR L (& BLAT)
= 1 2,782, 104
WG A SmAH 50m3 LA L 140m3 A 25
m3 55 39, 738 2,185, 590
AR SD345 D13
t 0.53 201, 783 106, 944
AR SD345 D16~25
t 1.98 172, 598 341, 744
PR 22 R A ¢ 150 L=380
= 1 1,267
TP-1-2
m 30 4,814 144, 420
HEAKTL
T 1 2,139 2,139
e L
(A2FGH)
= 1 14, 772, 677
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E¥LT
= 1 157, 506
BESIPL T
= 1 11, 875, 062
SR BT AR (BTAS) 216.3mm & E
S (BiE) 12m
VN 6 1,979, 177 11, 875, 062
T E AR L
= 1 2, 740, 109
R FE)T9v47740~0 17. bemZ #8 2.2
0. 0cmPd T
m2 21 1, 389 29, 169
¥ Lavy)-h 15 #E 10cm
m2 21 3,192 67, 032
ay))-p 25 —MRFRAE 2v)) - ML R E b
m3 50 23,947 1, 197, 350
AR SD345 D13
t 0.51 198, 594 101, 282
AR SD345 D16~25
t 1.8 173, 371 312, 067
H HiAR VB EHEE B B t=20
m2 2 4, 685 9, 370
e — AT
= 1 665, 200
P 3/ 22l R Ao ¢ 150 L=520
= 1 3,335
AR 40kN/m2<f =60kN/m2[120<t =190c
m]
= 1 41, 844
s LRF Y LT
= 1 313, 460
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JEK R
(3-81-90b)
= 1 8, 099, 769
ER LT
= 1 1,427, 749
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B (L) R - 2. 5mPA_ 4. OmAH;
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Fl Ay —) AV T (FEHER) 250m2LL 500
m2 ATl
m2 270 1,066 287, 820
f A=y b HiEAzey b L 250m2 L4 _E500m2 AT
m2 30 2,968 89, 040
BEBE T
= 1 1, 396, 411
E¥LT
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7" Vi AMAERE T
= 1 1, 215, 396
7" VALY R
m 21 48,010 1,008, 210
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Bkt 1
= 1 3,098, 317
E¥LT
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= 1 2,427,034
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SR EalI i
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(L 2EKE)
= 1 86, 182
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* T-25 A B 500X500 & WhEE (2
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U vt )
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= 1 59, 471
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HEE
= 1 1, 740, 961
e B LT
= 1 934, 068
/) ) -MEIEBUE L SRR EY) HABUIE 1
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LSl /7Y -MlZERR 15emBl
m 18 1,131 20, 358
LS /) )-MEEERR SRR 10 c m
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TEALER T
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TS
= 1 331, 000, 000

- 29 - [ Lz TR R




HoOflf =%

THEXy « T - FER - 5 Mo % FREAL K B G EHAm & M| TE (B ESM)
THEBLF Y %H
= 1 33, 100, 000
TH#EG
= 1 364, 100, 000

- 30 - [ Lz TR R



